11Iro

HUmsa: Omner .
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.06.2013 12:41:12

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 15.06.2013 12:49:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278897/answer/278898




s yTouyHeHMsT UHPEKIIMOHHOT0 areHTa B ypeTpe 0epETcs ypeTpalbHBIN Ma30K Ha 0aKIoCeB, B
ITPOCTATe - CEKPeT MPOCTaTH. Bcero yporeHuTanbHOTO TpakTa - ciepMma Ha 6akmoceB. Moua
cobupaeTcs, Korma peyb UOET U MOYEBHIBOSIIEH CHCTEME.,



